

新闻详细列表

“可燃固体废弃物资源化高效清洁利用机理研究”项目启动会议胜利召开

2011-1-19

“可燃固体废弃物资源化高效清洁利用机理研究”项目启动会议胜利召开

编辑: admin 日期: 2011-01-18 10:10

2011年1月12日,国家重点基础研究发展计划(973计划)“可燃固体废弃物资源化高效清洁利用机理研究”项目启动会议在浙江大学召开。

项目首席科学家浙江大学严建华教授主持了此次会议。项目顾问专家岑可法院士、项目咨询组跟踪专家王洋教授、林炳雄教授出席了此次项目启动会。校科研院有关人员、项目专家组成员郑楚光教授和郑明辉教授以及项目二级课题负责人及学术骨干共30余人参与了此次项目启动会。

各个二级课题的负责人就子课题的研究内容、技术路线、关键科学问题以及人才培养等方面向咨询组跟踪专家和项目组专家进行了详细的汇报,并进行了深入的交流。岑可法院士还针对973项目各课题的汇报情况进行了指导性发言。进一步明确了项目的主题,意义和可能遇到的困难。汇报交流取得了预期成果。会议还讨论制定了《项目管理办法》。

最后,973项目首席科学家严建华教授做了总结发言并对各承担单位下阶段工作提出了具体要求。启动会在完成各项议程后于12日下午18:00点顺利结束。



